## 平均降价70%!

# 人工晶体和运动医学集采中选结果在甘落地

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 欧阳海杰)近日,甘肃省医保局发布《关于 执行国家组织人工晶体类及运动医学类 医用耗材集中带量采购中选结果的通 知》,5月20日起,全省开始执行第四批国 家组织高值医用耗材集采中选结果。

此次集采覆盖人工晶体、运动医学相 关高值医用耗材,主要包括治疗白内障用 的人工晶体、粘弹剂;治疗肌肉、韧带、软 骨等损伤的锚钉、固定钉、固定板、缝线等 固定物,人工韧带,半月板修复耗材以及

人工合成骨、异种骨骨类重建物等,共涉 及30个产品类别。共有126家企业中选, 中选产品平均降价70%,其中,人工晶体 类耗材平均降价60%,运动医学类耗材平 均降价达到74%。例如,临床使用量较大 的单焦点晶体由1300-2000元,降至均 价1000元左右;髌骨脱位手术使用的界 面螺钉由15000元左右降至1400左右; 肩袖损伤所需的聚醚醚酮带线锚钉,由 17000左右降至1600左右。按照首年约 定采购量计算,我省预计节约医药费用

7801.26万元。

本次集采覆盖了人工晶体所有类别的 全系列产品,包括单焦点晶体、双焦点晶 体、三焦点晶体、景深延长晶体等,广泛惠 及接受晶体植入的白内障患者。

集采落地后,不仅能解决防盲治盲问 题,还能选择纠正散光、老视等功能性晶 体,让更多的白内障患者能够"看得清""看 得舒服",极大改善了患者的视觉质量,有 效提高高端产品和技术的市场接受度。"人 工晶体价格下降,使得双焦点、三焦点晶 体价格更加亲民,让患者有更多选择。"兰 大二院医学博士、主任医师陈盛举表示。

我国骨科高值医用耗材主要有四大 类,此前已执行国家组织人工关节和骨科 脊柱类耗材集采,以及京津冀"3+N"联盟 骨科创伤类耗材集采,本次运动医学类集 采中选结果执行后,基本实现了骨科四大 类高值医用耗材集采全覆盖。"集采产品 包含了临床使用率较高的产品,满足患者 临床使用需求。"兰大二院医学博士、主任 医师韵向东介绍。

## 兰州的哥俞磊连闯红灯 3分钟送"断指"男童紧急就医



"感谢司机大哥的热心相助,让孩子 得到及时救治。"5月25日一早,兰州奔 马汽车出租有限公司服务热线接到了兰 州市民武女士的致谢电话,对的哥俞磊 连闯两个红灯送4岁孩子紧急就医的善

5月24日下午3时许,的哥俞磊驾驶 车牌号为甘A80240的出租车由东向西 行驶至西站建兰路步行街时,遇到了怀 抱孩子打车的武女士。武女士上车后 说,小孩在家玩耍时,不慎用刀片划伤右 手的手指,出血量大,急需赶往医院治

俞磊回忆称:"在车上,孩子因为疼 痛哭闹不止,右手食指虽被厚厚的餐巾 纸包裹着,但血渍已渗出纸巾外。"行驶 至敦煌路与滨口河十字路口时,他看到 路面有执勤交警,立马将车内的特殊情 况告知交警,交警向上级指挥中心进行 报备后,告知俞磊可以闯红灯通行。

没有过多犹豫,在敦煌路到滨河路 右拐十字路口和滨河路到兰州手足口外

科医院丁字路口时, 俞磊连续闯两个红 灯,仅用时3分钟,就将武女士和孩子顺 利送达医院。

当日下午5时交接班后,俞磊通过微 信支付平台乘客支付车费的信息,联系 到了乘客武女士,询问了孩子的治疗情

"孩子右手食指肌腱断裂,已经进行 了修复治疗,目前孩子情况稳定已回家 休养。"电话中,武女士告诉俞磊孩子的 病情并感谢他的关心。

今年41岁的俞磊,从事出租车行业 已有12年,因为在车行连续多年"无事 故、无扣分、无投诉"的优秀表现,今年3 月俞磊申请加入了奔马"精致车组"车 队,成为行业"三无"驾驶员。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍

#### 阿干镇阿干村 村民体验式小院 奏响乡村振兴"进行曲"



兰州市七里河区阿干镇阿干村聚焦党 建引领乡村振兴,积极引导辖区群众高效 利用闲置土地资源,因地制宜地发展村民 体验式小院,逐步形成网红院落的成熟休 闲品牌集群。走进阿干镇阿干村,记者在 一家村民体验式小院看到,小院内结合时 令推出了锅锅灶、围炉煮茶、露营餐饮,打 造了以"庭院+度假+民宿+乡村旅游"为核 心内容的沉浸式、多元化体验场所, 给游客 提供丰富的游乐体验

村民体验式小院将闲置农家院变身网 红"聚宝盆",有效带动了农特产品销售推 广,同时带动农户就业增收,为最终实现 "产业兴旺、生态宜居"的美好愿景发挥重 奔流新闻·兰州晨报 要作用。

通讯员 位蔚 记者 王丽霞 摄

### 兰州银行成功举办房地产"政银企"恳谈会



5月22日,兰州银行举办房地 产"政银企"恳谈会。兰州市住房 和城乡建设局、兰州市委金融委员 会办公室、国家金融监督管理总局 甘肃监管局、中国人民银行甘肃省 分行、22家房地产企业及2家中介 机构参加此次恳谈会。

'政银企"恳谈会。

会上,各企业代表踊跃发言,就自身 发展需求及遇到的融资瓶颈进行了交 流,同时也表达了对未来合作的期待与 建议。政府相关部门和监管部门从政策 指导角度出发,阐述了对房地产市场调 控的思路与措施,鼓励兰州银行与房地 产企业携手,共克时艰,实现多方共赢。

作为成长于兰州市、扎根于甘肃省 的本土城市商业银行,兰州银行聚焦"强 省会"行动目标,认真贯彻落实1139工作 部署,充分发挥自身优势,下沉深耕地方 经济,多措并举积极支持房地产业发展, 从信贷政策、产品创新、审批放款、价格 优惠等多方面着手,出台了《兰州银行落

实城市房地产融资协调机制行动方案》, 细化了《兰州银行房地产授信业务尽职 免责实施细则》,建立了"敢贷、愿贷、能 贷、会贷"的长效机制,以更大力度支持 房地产企业项目新建及存量资产盘活等 融资需求。截至5月20日,兰州银行共 支持兰州市房地产企业融资协调机制 "白名单"项目6个,授信金额5.73亿元, 发放贷款3.4亿元。

随着房地产市场供求关系发生重大 变化,房地产市场逐步进入增量与存量 并重、"租购并举"的时代。兰州银行先 后推出保障性租赁住房贷款和商业性住 房租赁贷款两类专项信贷产品。按照监 管规定,修订完善了《兰州银行经营性物 业贷款管理办法》,截至目前,已累计发 放经营性物业贷款34.35亿元

兰州银行负责人表示,将始终坚持 "两个毫不动摇"原则,围绕白名单建立 绿色通道,采用评审合一,实施限时办 结,做到应贷尽贷,为保交房工作贡献金

此次恳谈会的成功举办,不仅是兰 州银行践行社会责任、服务地方经济发 展的又一有力举措,也为兰州市房地产 行业的可持续发展提供了新的思路与动 力,标志着政银企合作迈向了新的高度。

#### 南稍门社区 开展禁毒宣传活动



近日,城关区酒泉路街道南稍门社区 开展"禁毒宣传深入药店,共筑无毒社区新 防线"活动。活动中,社区禁毒工作人员通 过向药店工作人员及前来购买药品的居民 分发禁毒知识手册,讲解禁毒知识,并提醒 药店必须严格遵守国家有关法律法规,确 保药品合法销售使用

奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍 摄